
Визначено найкращий відгук
Ось і закінчилися І та ІІ етапи щорічного регіонального конкурсу "Найкращий відгук на сучасну дитячу прозу". У 

всіх загальноосвітніх закладах нашого міста з липня по листопад учні 4-х та 5-х класів читали книжки та писали на 
них відгуки.

У конкурсі взяло участь 77 учнів, які написали відгуки на 32 книги видавництва "Грані-Т". Найбільшу популярність мали 
книги із серії "Життя видатних дітей", а також книги "Паперовий Янгол" Ольги Бусенко, "Капосні капці" Богдана Жолдака, 
"Дуже довга казка" Лілії Лапіної, "Птаха Корабель" Катерини Лебедєвої, "Пуп Землі, або Як Даринка світ рятувала" Тетяни 
Щербаченко, "Миколчині історії” Марини Павленко. Всі ці видання є у фондах шкільних бібліотек.

Бібліотекарі робили все можливе, щоб наблизити книгу до дитини: оформляли виставки-перегляди, складали 
рекомендаційні списки, проводили бесіди, розробляли пам'ятки... Книги мали великий попит!

Хочеться відзначити два заклади, які у проведенні заходу були найактивнішими. У ЗОШ №2 48% учнів взяли участь у 
конкурсі, а у ЗОШ №1 учні школи надали відгуки на найбільшу кількість книг —  це 17 назв.

Журі міського етапу конкурсу довелося неабияк потрудитися, адже обрати кращого серед кращих нелегке завдання... та 
все ж призові місця розподілили наступним чином:

IV місце —  Анастасія Поштаренко, учениця 4-Б класу ЗОШ №3, III місце —  Олександра Смілик, учениця 5-А класу ЗОШ 
№4; II місце —  Катерина Мягка, учениця 5-А класу ЗОШ №2; І місце —  Юліана Цулун, учениця 5-А класу ЗОШ №1.

Діти отримали дипломи I, II, III і IV ступенів та книги видавництва "Грані-Т": "Про Зайчика-Забудька та інші історії" Наталки 
Малетич, "Таємниці старої обсерваторії" Олеся Ільченка, "Ніна Воскресенська про Олександра Македонського, Клеопатру, 
Івана Котляревського, Гаррі Гудіні, Фрітьофа Нансена", "Вуйко Йой та Лишиня" Галини Малик. Прочитавши їх, вони 
отримають величезне задоволення, а ще, можливо, виграють у конкурсі і в наступному році.

Переможниця, Юліана Цулун, яка написала відгук на книгу "Ірина Хомин про Карла Гаусса, Астрід Ліндгрен, 
Ніколо Паганіні, Каміллу Клодель, Ван Гога, Соломію Крушельницьку", поділилася з нами своїм враженням: "Я б 
порадила прочитати цю книгу однокласникам, друзям і навіть дорослим. Тому що вона повчальна, збагачує 
знаннями і просто цікава. А головне —  я зрозуміла: щоб стати видатною, достатньо лише вірити у свою мрію та йти

до не ї без сумнівів і зупинок. І, 
може, про тебе напишуть таку 
книгу". Дуже оптимістично, чи 
не так? Тому бажаємо Юліані не 
втрачати оптимізму, перемогти у 
обласному етапі конкурсу і 
отримати омріяний ноутбук!
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